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Хлопецький Р. А., Дідух В. Ф.
Луцький національний технічний університет

Постановка проблеми. Органічне землеробство є одним із ключових

напрямів розвитку сучасного сільського господарства, що орієнтоване на

сталий розвиток, збереження екологічного балансу та підвищення якості

продукції. Традиційні агротехнології, орієнтовані на використання хімічних

добрив та пестицидів, сприяють швидкому зниженню родючості ґрунтів і

деградації агроекосистем, що робить їх неефективними у довгостроковій

перспективі. Перехід до органічного землеробства вимагає впровадження

нових методів, таких як використання сидератів, біологічних засобів

захисту та прецизійних технологій.

Ще однією важливою проблемою є розвиток і адаптація засобів

механізації в органічному землеробстві. Таким чином, виникає необхідність

розробки комплексного підходу до впровадження органічних практик у

землеробстві, що включає наукові дослідження з адаптації нових

технологій, розробку ефективних засобів механізації, освітніх програм для

аграріїв і студентів та розвиток інфраструктури для підтримки органічних
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виробників. Це дозволить забезпечити стабільність агроекосистем, 

збереження біорізноманіття та виробництво високоякісної продукції. 

У галузі органічного землеробства значна увага приділяється 

адаптації засобів механізації, що дозволяє оптимізувати агротехнології та 

забезпечити екологічну сталість виробництва. Дослідження 

зосереджуються на розробці нових підходів до висадки культур, локального 

внесення органічних добрив та використання автоматизованих і 

роботизованих систем для поліпшення продуктивності органічних ферм. 

Метою дослідження є аналіз методів і технологій в органічному 

землеробстві, дослідження інноваційних методів використання сапропелю 

як органічного добрива. 

Результати досліджень. Останні дослідження показали, що 

застосування стрічкових методів висадки культур сприяє підвищенню 

ефективності використання ґрунтових ресурсів та зменшенню конкуренції 

між рослинами. Дослідження, проведені Мігелем Альтьєррі, підтвердили, 

що стрічкова посадка дозволяє рівномірно розподіляти рослини, 

оптимізуючи доступ до вологи та поживних речовин [1]. 

Rodale Institute провів серію експериментів з використанням 

стрічкових сівалок для органічних господарств, де досліджувалися їх 

переваги у порівнянні з традиційними методами висадки [2]. Результати 

показали, що стрічкова сівба забезпечує краще проникнення кореневої 

системи в ґрунт та зменшує ерозію. 

Дослідження показали, що локальне внесення компосту та біогумусу 

під час висадки культур підвищує врожайність на 20-30% у порівнянні з 

поверхневим внесенням [3]. Дослідження використання озерного 

сапропелю спрямоване на оптимізацію виробничих процесів, підвищення 

врожайності та зменшення негативного впливу на агроекосистеми.  

Серед великого переліку завдань, першочерговим слід вважати: 

-  розробку методів оцінки ефективності локального внесення 

сапропелю у порівнянні з традиційними методами органічного удобрення, з 

урахуванням екологічних та економічних показників. 

- розробку рекомендацій щодо впровадження новітніх засобів 

механізації для використання сапропелю, зокрема автоматизованих 

аплікаторів і роботизованих систем для локального внесення. 

- створення інтегрованих систем моніторингу стану ґрунтів та 

впливу сапропелю на родючість і структуру ґрунту, що дозволить 

забезпечити ефективне використання ресурсу та підвищити якість 

продукції. 
Вирішення поставлених завдань сприятиме розвитку органічного 

землеробства через впровадження екологічно чистих технологій та добрив, 
забезпечують стійкий розвиток сільськогосподарського виробництва. 
Тривалі дослідження використання сапропелю як органічного добрива 
показують, що локальне внесення сапропелю за допомогою спеціально 
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розроблених аплікаторів дозволяє підвищити вміст гумусу в ґрунті на 15-
20% у порівнянні з традиційними органічними добривами. Висока
ефективність сапропелю підтверджена в польових умовах, де його
застосування сприяло підвищенню врожайності зернових культур на 25% та
покращенню якості продукції.

Аналіз структури ґрунту після внесення сапропелю показав значне
зменшення ерозійних процесів, що особливо важливо для органічних ферм,
розташованих на схилах. Дослідження стрічкових методів висадки культур
з попереднім внесенням сапропелів показали на зменшення до 30% завдяки
точному розташуванню насіння із збереженням водного балансу у
підзерновому шарі ґрунту. У свою чергу, локальне внесення сапропелю
знижує витрати добрив до 40% у порівнянні з традиційними методами,
оскільки забезпечується точність подачі матеріалу безпосередньо. у зону
кореневої системи рослини.

Висновок. Результати досліджень підтверджують ефективність
інтеграції нових технологій з використанням місцевих сировинних ресурсів,
зокрема сапропелю. Також необхідні нові засоби механізації. Застосування
локального внесення органічних добрив та автоматизованих систем
контролю за розміщенням насіння у ґрунті, моніторинг процесів сприятиме
зниженню витрат та підвищенню якості продукції.
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